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Podívejte se na reportáž ze slavnostního otevření �
Slavnostní otevření proběhlo v úterý 7. ledna. A bylo na co se dívat. Zrekonstruovaná knihovna v
Otrokovicích teď kromě moderního interiéru nabízí i řadu technologických vychytávek. Nové
relaxační zóny, projekční plátno, holografický průvodce a chytré osvětlení dělají z knihovny skutečné
kulturní centrum 21. století.

„V roce 2023 byla vyhlášena dotační výzva a my jsme se rozhodli okamžitě reagovat,“ vzpomíná
starostka Otrokovic Hana Večerková. „Prostor uvnitř nesmírně prokoukl, když se začala rýsovat
jeho nová podoba. Přesto z venku budova působila stále jako Popelka mezi ostatními objekty.“

I to se ale v další fázi rekonstrukce změnilo a z otrokovické „Popelky“ se stala královna. „Dnes jako
jeden celek vítá návštěvníky nejen svým vzhledem, ale také moderním vybavením,“ dodává starostka.

Proč byla renovace nutná
Původní stav knihovny zdaleka nebyl ideální. Zastaralý nábytek, nevhodně členěný prostor,
nedostatečné osvětlení a chybějící zázemí pro besedy a přednášky – to byly jen některé z problémů,
se kterými se knihovna potýkala. Návštěvníci také nemohli vracet knihy mimo otevírací dobu.

Rekonstrukce začala v březnu 2024 a byla opravdu důkladná. Z původní budovy zůstaly prakticky jen
nosné konstrukce. Nový interiér nabízí flexibilní prostory pro studium i relaxaci, moderní
osvětlení a projekční techniku. Nechybí ani designová stěna s motivy lokality, která může sloužit jako
galerie.

151 evropských milionů mění tvář Otrokovic
Samotná rekonstrukce knihovny včetně vnitřního vybavení vyšla přibližně na 9,7 milionu korun. Víc
než 8,1 milionu z této částky přitom pokryla dotace z Integrovaného regionálního operačního
programu (IROP).

„Otrokovice patří k našim nejúspěšnějším a nejzkušenějším partnerům,“ zmiňuje Lenka Kolářová,
ředitelka zlínské pobočky Centra pro regionální rozvoj (CRR), které městům a obcím s projekty IROP
pomáhá.

„Prostřednictvím IROP tu už evropské peníze pomohly na svět 11 projektům a dalších 9 je v různých
fázích realizace. Celkem se tak jedná o podporu převyšující 151 milionů korun.“

Knihovna Otrokovice: když se spojí tradice s inovací
Nová knihovna na Baťově není jen místem, kam si lidé chodí půjčovat knihy. Je to moderní vzdělávací
centrum, které důstojně reprezentuje baťovskou tradici inovací a pokroku.



A hologram Tomáše Bati? Ten je jen třešničkou na dortu proměny, která ukázala, že s evropskými
penězi, s CRR jako spolehlivým partnerem a se správným přístupem se dá i z „obyčejné“ knihovny
vytvořit kulturní centrum budoucnosti.
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